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Vraag met verzoek om mondeling antwoord O-000004/2014 

aan de Commissie 
Artikel 115 van het Reglement 

Marie-Thérèse Sanchez-Schmid, Agnès Le Brun, Alain Lamassoure, Seán Kelly, Nuno Teixeira, 

Alain Cadec, Rosa Estaràs Ferragut 
namens de PPE-Fractie 

Betreft: Noodweer aan de Europese Atlantische westkust en op het eiland Réunion 

Sinds eind december zijn de Atlantische kusten van Frankrijk, Spanje, Groot-Brittannië, Portugal en 
Ierland herhaaldelijk getroffen door stormen, leidend tot omvangrijke materiële en persoonlijke 
schade. 

In Ierland heeft de storm "Christine" aan de zuid- en westkust de zwaarste schade in 50 jaar 
veroorzaakt. 

In Frankrijk is met name Bretagne getroffen door zware overstromingen. Op Réunion was de cycloon 
Bejisa de zwaarste in 20 jaar. 

In reactie op deze enorme schade tengevolge van het noodweer in Frankrijk zelf en in de overzeese 
gebiedsdelen heeft de Franse regering onverwijld de noodtoestand in verband met de natuurramp 
uitgeroepen. 

1. Welke financiële, technische en personele steun kan de Europese Unie leveren aan de getroffen 
bevolking? 

2. Is de Commissie van oordeel dat deze rampen in aanmerking komen voor steun uit het 
Solidariteitsfonds van de Europese Unie? 

3. Welk mechanisme hanteert de Commissie voor de ontwikkeling van strategieën ter voorkoming 
van natuurrampen? 

4. Moedigt de Commissie de lidstaten aan om strategieën voor risicovoorkoming/-beheersing en het 
herstel van getroffen gebieden op te stellen, met het oog op de onderhandelingen over 
partnerschapsovereenkomsten voor het cohesiebeleid 2014-2020? 

5. Zal de hervorming van Verordening (EG) nr. 2012/2002 tot oprichting van het Solidariteitsfonds 
die momenteel door het Parlement en de Raad wordt besproken het mogelijk maken om 
doeltreffender te reageren op dit soort rampen, ook al is de begroting voor het Solidariteitsfonds 
voor de periode 2014-2020 gehalveerd ten opzichte van de huidige periode? 

Ingediend: 8.1.2014 
Doorgezonden: 10.1.2014 
Uiterste datum beantwoording: 17.1.2014 


